

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 014.05 «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» на другому (магістерському) рівні вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри екології та біологічної освіти Хмельницького національного університету з урахуванням тенденції розвитку спеціальності і регіональних потреб ринку праці.

Мета освітньої програми полягає у підготовці висококваліфікованих фахівців у галузі освіти, які володіють теорією, методикою і сучасними технологіями навчання біології та основ здоров'я, здатні інтегрувати знання для вирішення складних завдань у мультидисциплінарних контекстах та здійснювати інноваційну педагогічну діяльність.

Освітня програма має чітку і логічну структуру. Передбачені освітньою програмою компетентності і програмні результати навчання дозволяють досягнути мети освітнього процесу і сформувати особистість педагога із сучасним природничо-науковим світоглядом, системними знаннями, уміннями і навичками, достатніми для організації особистісно-орієнтованого, компетентнісного та інтегрованого навчання біології та основ здоров'я і вирішення завдань Нової української школи.

Загальний обсяг освітньої програми становить 90 кредитів ЄКТС (з них на обов'язкові дисципліни відведено 66 кредитів (73,33 % загального обсягу освітньої програми), на вибіркові – 24 кредити (26,67 %). Достатня кількість кредитів надається практичній підготовці майбутніх вчителів.

Навчання на освітній програмі окреслюється як студентоцентроване, проблемно-орієнтоване, цифрове, що реалізується у таких організаційних формах як лекції, лабораторні роботи, практичні і семінарські заняття, переддипломна практика, самостійна робота тощо. Атестація випускників освітньої програми здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи.

Позитивної оцінки заслуговує особливість освітньої програми – підготовка вчителя біології та основ здоров'я, здатного інтегрувати знання з біології, екології та природознавства для формування в учнів цілісної природничо-наукової картини світу та реалізації ідей освіти для сталого розвитку, оскільки у стандартах середньої освіти наголошується на необхідності формування в учнів наукового світогляду і цілісної природничо-наукової картини світу.

Позитивно оцінюючи освітню програму рекомендуємо під час її реалізації передбачити формування у майбутніх вчителів умінь використовувати на уроках біології та основ здоров'я здоров'язберезжувальні технології.

Загалом, освітньо-професійна програма «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 014.05 «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» на другому (магістерському) рівні вищої освіти у Хмельницькому національному університеті є актуальною, відповідає обов'язковим вимогам до освітніх програм і заслуговує на подальшу реалізацію в освітньому процесі.

Директор Кам'янець-Подільської
загальноосвітньої школи № 16
I-III ступенів



В'ячеслав НІКОЛАЙЧУК